

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 011/2019

QUESTIONAMENTO DE LICITANTE

Em resposta aos questionamentos esclarece-se o que segue:

Pergunta

Lote 1- Consta no edital no termo de referência (detalhamento do objeto)

3.1.21. Controle de tração;

Sendo assim questionamos se o veículo que está sendo solicitado é um 4 X 4? E qual seria o modelo?

Resposta:

Não precisa ser 4 x 4.

*Modelos de referência: Corola, Fusion, Cruze, Elantra. Todos devem atender as características elencadas no item 3.1 **Lote 1** do termo de referência.*

Pergunta

Lote 2- Em relação a esse lote também necessitamos do modelo referencial.

Resposta:

*Modelos de referência: Ka SE, Siena, Etios, HB20, Cobalt. Todos devem atender as características elencadas no item 3.2 **Lote 2** do termo de referência.*

Pergunta

Não localizamos no edital, como será solicitada as diárias, ou seja, com quanto tempo antecedência serão feitos os pedidos das diárias?

Resposta:

Os carros poderão ser solicitados com no mínimo 6 horas de antecedência.

Pergunta

Para composição de valores, é necessário o número de veículos estimados para atendimento. No contrário não tenho como orçar, pois a quantidade de veículos é determinante para composição de valores.

Resposta:

Eventualmente poderá ser solicitado mais de um veículo por dia.

Porto Alegre, 22 de maio de 2019.

Daniele U. Scaranto
Pregoeira